Кабельные концевые муфты для контрольных кабелей ККТ-1, ККТ-2, ККТ-3
Кабельные муфты концевые ККТ предназначаются для оконцевания многожильных контрольных кабелей, с резиновой, поливинхлоридной или полиэтиленовой оболочки при переменном напряжении тока до 1 кВ с частотой в 100 Гц.  Конструкция муфты включает в себя болтовые соединители жил или гильзы под опрессовку, необходимое количество изолирующих термоусаживаемых манжет и трубку с клеевым покрытием. В случае бронированного кабеля в конструкцию добавляется система заземления (провод перемычки и припой). Установка концевых кабельных муфт на контрольный кабель  связи, осуществляется путем термоусаживания ее на базе сшитых полиолефинов. 

муфта ККТ-1 (8-20) - концевая для контрольного кабеля диаметром от 8 до 20 мм. и количеством жил от 4 до 37;


Кабельные муфты концевые ККТ-1 (8-20) предназначаются для оконцевания многожильных контрольных кабелей диаметром от 8 до 20 мм. и количеством жил от 4 до 37 с резиновой, поливинхлоридной или полиэтиленовой оболочки при переменном напряжении тока до 1 кВ с частотой в 100 Гц.  

Конструкция муфты ККТ-1 (8-20) включает в себя болтовые соединители жил или гильзы под опрессовку, необходимое количество изолирующих термоусаживаемых манжет и трубку с клеевым покрытием. В случае бронированного кабеля в конструкцию добавляется система заземления (провод перемычки и припой). Установка концевых кабельных муфт на контрольный кабель  связи, осуществляется путем термоусаживания ее на базе сшитых полиолефинов.
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муфта ККТ-2 (15-35) - концевая для контрольного кабеля диаметром от 15 до 35 мм. и количеством жил от 4 до 37;

Кабельные муфты концевые ККТ-2 (15-35) предназначаются для оконцевания многожильных контрольных кабелей диаметром от 15 до 35 мм. и количеством жил от 4 до 37 с резиновой, поливинхлоридной или полиэтиленовой оболочки при переменном напряжении тока до 1 кВ с частотой в 100 Гц.  

Конструкция муфты ККТ-2 (15-35) включает в себя болтовые соединители жил или гильзы под опрессовку, необходимое количество изолирующих термоусаживаемых манжет и трубку с клеевым покрытием. В случае бронированного кабеля в конструкцию добавляется система заземления (провод перемычки и припой). Установка концевых кабельных муфт на контрольный кабель  связи, осуществляется путем термоусаживания ее на базе сшитых полиолефинов.
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муфта ККТ-3 (18-40) - концевая для контрольного кабеля диаметром от 18 до 40 мм. и количеством жил от 4 до 37;

Кабельные муфты концевые ККТ-3 (18-40) предназначаются для оконцевания многожильных контрольных кабелей диаметром от 15 до 35 мм. и количеством жил от 4 до 37 с резиновой, поливинхлоридной или полиэтиленовой оболочки при переменном напряжении тока до 1 кВ с частотой в 100 Гц.  

Конструкция муфты ККТ-3 (18-40) включает в себя болтовые соединители жил или гильзы под опрессовку, необходимое количество изолирующих термоусаживаемых манжет и трубку с клеевым покрытием. В случае бронированного кабеля в конструкцию добавляется система заземления (провод перемычки и припой). Установка концевых кабельных муфт на контрольный кабель  связи, осуществляется путем термоусаживания ее на базе сшитых полиолефинов.
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